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DOÑA FRANCISCA MEDINA TEBA, ALCALDESA-PRESIDENTA DEL

 AYUNTAMIENTO DE TORREDELCAMPO (Jaén)

Aprobación Inicial Estudio de Detalle Prolongación del Paseo 10 de Junio, tramo Paseo de la Estación y calle Hernán Cortés. (Expte 2016/0158).


HACER SABER.:
     
En sesión plenaria celebrada con fecha 28 de enero de 2016 el Excmo. Ayuntamiento de Torredelcampo, ha procedido a la aprobación inicial del Estudio de Detalle para la prolongación del Paseo 10 de junio en su tramo entre el Paseo de la Estación y calle Hernán Cortés, el cual se somete a información pública en cumplimiento de lo establecido en los artículos 65 y 66 de la Ley 7/2002, de 17 de diciembre, de Ordenación Urbanística de Andalucía y el art. 140 del Reglamento estatal de Planeamiento Urbanístico, aprobado por Real Decreto 2159/1978.
  
El plazo de consultas e información pública será de veinte dias, a partir de la publicación del correspondiente anuncio en el Boletín Oficial de la Provincia de Jaén, sin perjuicio de su publicación en un diario de los de mayor difusión provincial y en el tablón de anuncios de este Ayuntamiento. 
Durante dicho plazo el expediente y el documento del Estudio de Detalle se pondrá de manifiesto a los interesados que podrán formular las alegaciones que tengan por conveniente para la defensa de sus derechos e intereses.

Lo que se hace público para general conocimiento y efectos oportunos.

Torredelcampo, 02 de Febrero de 2.016
LA ALCALDESA-PRESIDENTA.:

Fdo.: Francisca Medina Teba
ANUNCIO
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